
 

 

PROCES VERBAL / COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 14 Mars 
2019 

CHV FREGIS 
43, avenue Aristide Briand, 94110 Arcueil 

 

1. Rapport moral du Président 

Aucun élément nouveau important. Pas d’avancées significatives non plus dans les dossiers. Difficultés de 

faire représenter le SNCHV dans les réunions professionnelles. Quitus unanime. 

 

2. Rapport financier par le trésorier 

Toutes les cotisations reçues. Appels à cotisations futurs en cours. Présentation des bilans par le trésorier. 

Réflexion de l’utilisation de la trésorerie pour des actions concrètes : site internet…Quitus unanime. 

 

3. Commission des Affaires ordinales et réglementaires 

a. Consentement éclairé (S Etchepareborde, JP Corlouer) 

Projet collectif avorté. Seul S. Etchepareborde travaille dessus, mais pas de collégialité. Le consentement gé-

néral a été envoyé à l’ordre. On peut utiliser celui-ci. Pour les consentements particuliers, avortés. Avis majo-

ritaires pour laisser en stand by. 

b. Contrat de continuité de soins (Y Perennes) 

Contrat type édité par l’Ordre des Vétérinaires. Obligation de chaque structure. Discussion sur les obligations 

légales et la doctrine, parfois personnelle à chaque vétérinaire ou chaque CRO. Décision de faire un modèle 

type du SNCHV ? : modèle général disponible. Contrat type disponibles aussi. A charger sur le futur site du 

SNCHV. Ebauche générale à élaborer. Action Yannick Perennes. Idée d’un sondage de la profession et du 

public sur ce sujet afin de disposer d’informations, et de communiquer sur la qualité de soins des CHV et la 

chaine de soins. 

c. Délégation d’actes (JP Corlouer, S Etchepareborde) 

Contacts initiaux avec le CNO et le SNVEL. Mais actuellement le SNCHV est exclut des discussions et ré-

flexions sur le sujet. Information de JP Corlouer sur les actions engagées au nom du SNCHV pour intégrer le 

débat. Réponse du CNO que le SNCHV ne sera pas encore ce jour dans les discussions. Sébastien est passé 

par SpéVet pour être présent à une réunion de synthèse sur la situation avec la Fédération des Syndicats et le 

SNVEL. Détail des CR de la discussion à cette réunion. Et point important sur la représentativité du SNCHV 

sur ce dossier, par sa représentativité dans la Fédération des Syndicats. Porte ouverte par le SNVEL en ce sens. 

Demandes de Sébastien pour tour de table d’arguments pour alimenter la discussion lors des prochaines réu-

nions. 



 

 

 

4. Commission des affaires sociales 

a. Evolution des conventions collectives, CQP, … état de la situation (S Etchepareborde) 

Evoqué précédemment 

b. Comité éthique (S Etchepareborde) 

Maintien de la position de ne pas créer un comité d’éthique du SNCHV. Information de Sébastien Etchepare-

borde de son action auprès du comité d’éthique de Lyon. 

 

5. Affaires économiques 

a. Vetfirst (A Guillemot) 

Alexandre Guillemot absent. Reporté à la prochaine réunion. 

b. Informatique : Assistovet (JP Corlouer) 

Idée de se réunir au niveau des CHV pour mieux utiliser et adapter le logiciel à nos impératifs. Il est prévu une 

présentation de l’outil évolué au printemps, afin de le critiquer et de finaliser de l’adapter à nos activités. Tous 

les CHV intéressés, et utilisant Assistovet sont les bienvenus à cette réunion de présentation. Jean Philippe 

nous informe de la date de la réunion dès que programmée. 

 

6. Commission communication, ressources documentaires 

a. Site Internet SNCHV 

Projet du site avancé, avec un devis et un budget présenté. Le contenu est en partie élaboré. Validation des 

devis et de la mise en place. Proposition de se faire accompagner par Grégory Santaner pour le suivi du site et 

les actions sur les réseaux sociaux. Vote unanime sur les budgets pour le site et actions Grégory. 

Missions prioritaires à intégrer dans le site, cf. points précédents : consentement éclairé, référencements et 

mots clés, permanence et continuité de soins. 

Frédéric Pinto s’engage à fournir le site dans les 6 prochains mois. En interaction avec Cyril Poncet. 

 

7. Représentation des CHV, futurs CHV au SNCHV 

a. Demande du CHV Advetia adhésion au SNCHV 

Advetia a fait la demande de rejoindre le SNCHV. Accord obtenu au vote à l’unanimité. 

 

8. Présentation du projet de reproduction et insémination canine inter CHV par Emmanuel Topie 

 

 



 

 

PROCHAINE REUNION 

• Date et lieu : 10 Octobre 2019 à Fregis. 

 

 

Signatures :  

Eric Bomassi, Secrétaire du SNCHV     ……………, CHV …………. 


